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100.00% 102

0.00% 0

V1 Deze enquête is bedoeld voor mensen die op dit moment hoofdzakelijk,
minstens driekwart van de werktijd, buitenshuis werken. Behoor je tot deze

groep?
Beantwoord: 102 Overgeslagen: 0

TOTAAL 102

Ja �

Nee �
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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100.00% 102

0.00% 0

V2 Werk je op dit moment voor dezelfde werkgever en in dezelfde functie
als voor de coronacrisis?

Beantwoord: 102 Overgeslagen: 0

TOTAAL 102

Ja �

Nee �

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja �

Nee �
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V3 Hoeveel uur werk je gemiddeld?
Beantwoord: 102 Overgeslagen: 0
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# REACTIES DATE

1 40 11/16/2020 12:12 PM

2 40 11/15/2020 12:18 PM

3 36 11/15/2020 11:28 AM

4 32 11/15/2020 11:05 AM

5 40 11/15/2020 8:44 AM

6 38 11/14/2020 9:38 PM

7 45 11/14/2020 8:52 PM

8 32 11/14/2020 8:07 PM

9 40 11/14/2020 6:58 PM

10 40 11/14/2020 5:29 PM

11 40 11/14/2020 1:13 PM

12 35 11/14/2020 9:07 AM

13 32 11/14/2020 7:59 AM

14 40 11/14/2020 7:42 AM

15 10 11/14/2020 6:45 AM

16 40 11/13/2020 6:42 PM

17 40 11/13/2020 6:06 PM

18 40 11/13/2020 6:04 PM

19 40 11/13/2020 6:03 PM

20 37 11/13/2020 5:46 PM

21 40 11/13/2020 5:39 PM

22 40 11/13/2020 5:10 PM

23 40 11/13/2020 4:02 PM

24 32 11/13/2020 3:27 PM

25 55 11/13/2020 1:49 PM

26 40 11/13/2020 12:50 PM

27 40 11/13/2020 11:47 AM

28 40 11/13/2020 10:16 AM

29 40 11/13/2020 9:45 AM

30 40 11/13/2020 8:47 AM

31 40 11/13/2020 8:15 AM

32 36 11/13/2020 7:59 AM

33 40 11/13/2020 7:52 AM

34 40 11/13/2020 7:43 AM

35 40 11/13/2020 5:46 AM

36 32 11/13/2020 5:43 AM

37 40 11/13/2020 5:01 AM
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38 40 11/12/2020 11:46 PM

39 40 11/12/2020 11:24 PM

40 50 11/12/2020 10:55 PM

41 38 11/12/2020 10:48 PM

42 40 11/12/2020 10:07 PM

43 8 11/12/2020 9:42 PM

44 40 11/12/2020 9:37 PM

45 40 11/12/2020 9:30 PM

46 50 11/12/2020 9:14 PM

47 38 11/12/2020 9:06 PM

48 32 11/12/2020 8:55 PM

49 8 11/12/2020 8:35 PM

50 40 11/12/2020 8:21 PM

51 32 11/12/2020 8:18 PM

52 40 11/12/2020 8:15 PM

53 38 11/12/2020 8:06 PM

54 40 11/12/2020 7:59 PM

55 40 11/12/2020 7:59 PM

56 40 11/12/2020 7:57 PM

57 40 11/12/2020 7:54 PM

58 32 11/12/2020 7:51 PM

59 40 11/12/2020 7:50 PM

60 40 11/12/2020 7:48 PM

61 40 11/12/2020 7:38 PM

62 40 11/12/2020 7:23 PM

63 40 11/12/2020 7:21 PM

64 40 11/12/2020 7:09 PM

65 8 11/12/2020 7:08 PM

66 30 11/12/2020 7:07 PM

67 40 11/12/2020 7:05 PM

68 37 11/12/2020 6:51 PM

69 40 11/12/2020 6:42 PM

70 40 11/12/2020 6:38 PM

71 40 11/12/2020 6:35 PM

72 40 11/12/2020 6:33 PM

73 40 11/12/2020 6:29 PM

74 40 11/12/2020 6:28 PM

75 40 11/12/2020 6:20 PM
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76 8 11/12/2020 6:15 PM

77 39 11/12/2020 6:09 PM

78 36 11/12/2020 6:07 PM

79 40 11/12/2020 6:00 PM

80 32 11/12/2020 6:00 PM

81 28 11/12/2020 5:56 PM

82 36 11/12/2020 5:52 PM

83 40 11/12/2020 5:51 PM

84 40 11/12/2020 5:50 PM

85 8 11/12/2020 5:48 PM

86 40 11/12/2020 5:46 PM

87 32 11/12/2020 5:45 PM

88 42 11/12/2020 5:42 PM

89 8 11/12/2020 5:30 PM

90 45 11/12/2020 5:28 PM

91 10 11/12/2020 5:27 PM

92 38 11/12/2020 5:24 PM

93 32 11/12/2020 5:20 PM

94 40 11/12/2020 5:20 PM

95 45 11/12/2020 5:08 PM

96 40 11/12/2020 5:08 PM

97 40 11/12/2020 5:07 PM

98 38 11/12/2020 4:53 PM

99 8 11/12/2020 4:53 PM

100 38 11/12/2020 4:46 PM

101 40 11/12/2020 3:14 PM

102 40 11/12/2020 3:12 PM
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V4 In welke sector ben je werkzaam?
Beantwoord: 102 Overgeslagen: 0

Bouw

Communicatie

Cultuur en
overige...

Detailhandel

Financiële
instellingen

Gezondheid- en
welzijnszorg

Handel

Horeca

Industrie

Landbouw en
visserij

Onderwijs

Overheid

Transport en
logistiek

Vervoer

Zakelijke
dienstverlening

Anders,
namelijk:
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100.00% 102

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAAL 102

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

 There are no responses.  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bouw

Communicatie

Cultuur en overige dienstverlening

Detailhandel

Financiële instellingen

Gezondheid- en welzijnszorg

Handel

Horeca

Industrie

Landbouw en visserij

Onderwijs

Overheid

Transport en logistiek

Vervoer

Zakelijke dienstverlening

Anders, namelijk:
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2.97% 3

3.96% 4

89.11% 90

3.96% 4

0.00% 0

V5 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen werk ik:
Beantwoord: 101 Overgeslagen: 1

TOTAAL 101

Veel meer uren
dan voor de...

Iets meer uren
dan voor de...

Evenveel uren
als voor de...

Iets minder
uren dan voo...

Veel minder
uren dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer uren dan voor de coronacrisis

Iets meer uren dan voor de coronacrisis

Evenveel uren als voor de coronacrisis

Iets minder uren dan voor de coronacrisis

Veel minder uren dan voor de coronacrisis
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20.79% 21

40.59% 41

37.62% 38

0.99% 1

0.00% 0

V6 Mijn werk kost me door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 101 Overgeslagen: 1

TOTAAL 101

Veel meer
energie dan...

Iets meer
energie dan...

Evenveel
energie als...

Iets minder
energie dan...

Veel minder
energie dan...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer energie dan voor de coronacrisis

Iets meer energie dan voor de coronacrisis

Evenveel energie als voor de coronacrisis

Iets minder energie dan voor de coronacrisis

Veel minder energie dan voor de coronacrisis
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0.99% 1

1.98% 2

39.60% 40

44.55% 45

12.87% 13

V7 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik:
Beantwoord: 101 Overgeslagen: 1

TOTAAL 101

Veel meer
plezier in m...

Iets meer
plezier in m...

Evenveel
plezier in m...

Iets minder
plezier in werk

Veel minder
plezier in werk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer plezier in mijn werk

Iets meer plezier in mijn werk

Evenveel plezier in mijn werk

Iets minder plezier in werk

Veel minder plezier in werk
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5.94% 6

20.79% 21

56.44% 57

16.83% 17

V8 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen staan mijn
arbeidvoorwaarden (loon, loonsverhogingen, toeslagen, arbeidsduur,

werktijden):
Beantwoord: 101 Overgeslagen: 1

TOTAAL 101

Erg onder druk

Enigszins
onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg onder druk

Enigszins onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen mening
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8.00% 8

45.00% 45

47.00% 47

0.00% 0

0.00% 0

V9 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik op mijn
werk:

Beantwoord: 100 Overgeslagen: 2

TOTAAL 100

Veel meer
stress dan v...

Iets meer
stress dan v...

Evenveel
stress als v...

Iets minder
stress dan v...

Veel minder
stress dan v...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer stress dan voor de coronacrisis

Iets meer stress dan voor de coronacrisis

Evenveel stress als voor de coronacrisis

Iets minder stress dan voor de coronacrisis

Veel minder stress dan voor de coronacrisis
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8.00% 8

34.00% 34

56.00% 56

2.00% 2

0.00% 0

V10 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen is mijn
werkdruk:

Beantwoord: 100 Overgeslagen: 2

TOTAAL 100

Veel hoger dan
voor de...

Iets hoger dan
voor de...

Even hoog als
voor de...

Iets minder
hoog dan voo...

Veel minder
hoog dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel hoger dan voor de coronacrisis

Iets hoger dan voor de coronacrisis

Even hoog als voor de coronacrisis

Iets minder hoog dan voor de coronacrisis

Veel minder hoog dan voor de coronacrisis
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0.00% 0

5.00% 5

69.00% 69

20.00% 20

6.00% 6

V11 Mijn werk-privébalans is door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 100 Overgeslagen: 2

TOTAAL 100

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets
verslechterd

Erg
verslechterd

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets verslechterd

Erg verslechterd
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1.00% 1

20.00% 20

69.00% 69

10.00% 10

V12 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen ben ik:
Beantwoord: 100 Overgeslagen: 2

TOTAAL 100

Heel bang om
mijn baan te...

Een beetje
bang om mijn...

Niet bang om
mijn baan te...

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Heel bang om mijn baan te verliezen

Een beetje bang om mijn baan te verliezen

Niet bang om mijn baan te verliezen

Weet niet/geen mening
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33.33% 33

52.53% 52

14.14% 14

V13 Door uitval van collega’s die met klachten thuis zitten, of in
quarantaine moeten door besmettingen in hun omgeving, is er structureel

sprake van onderbezetting op mijn werk.
Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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88.89% 88

11.11% 11

0.00% 0

V14 Ik kan op mijn werk niet altijd 1,5m afstand houden van collega’s.
Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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80.81% 80

19.19% 19

0.00% 0

V15 Ik vind het vermoeiend om op mijn werk constant rekening te moeten
houden met de coronamaatregelen.

Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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65.66% 65

30.30% 30

4.04% 4

V16 Het levert mij stress op dat mensen met wie ik beroepsmatig in
contact kom (collega’s, klanten, leveranciers, etc) de coronaregels niet zo

nauw nemen.
Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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44.44% 44

50.51% 50

5.05% 5

V17 De coronacrisis en de bijbehorende maatregelen leiden bij mij op de
werkvloer regelmatig tot vervelende discussies en/of ruzies.

Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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52.53% 52

37.37% 37

10.10% 10

V18 Ik ben bang om op mijn werk besmet te raken met corona.
Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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53.54% 53

40.40% 40

6.06% 6

V19 Mijn werkgever doet genoeg om mij te beschermen tegen het
coronavirus.

Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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48.48% 48

38.38% 38

13.13% 13

V20 Mijn werkgever heeft voldoende oog voor werkomstandigheden die
door het coronavirus veranderd zijn.

Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Oneens

Weet niet/geen mening
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47.47% 47

23.23% 23

29.29% 29

V21 Mijn werkgever houdt voldoende rekening met privéomstandigheden,
die door de coronacrisis mogelijk veranderd zijn.

Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Oneens

Weet niet/geen mening
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49.49% 49

26.26% 26

24.24% 24

V22 Mijn werkgever verplicht werknemers zich te laten testen als ze
(milde) klachten hebben.

Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Weet niet/geen mening
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13.13% 13

62.63% 62

24.24% 24

V23 Werknemers die volgens de regels in thuisquarantaine zouden
moeten zitten, moeten van mijn werkgever soms toch komen werken.

Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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V24 Mocht je zelf nog iets kwijt willen over buitenshuis werken tijdens de
coronacrisis, dan kan dat hier:

Beantwoord: 31 Overgeslagen: 71
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# REACTIES DATE

1 Er wordt te gemakkelijk gedacht voor mij en me collega's over het gevaar van besmet te raken
bij een klant bezoek gemiddeld van 6 tot 7 op een dag

11/15/2020 11:33 AM

2 andere colega's houden geen rekening met de afstand en denken het valt wel mee, heel enkeld
is er iemand die wel gepast op het werk is en er goed rekening mee houd

11/15/2020 11:13 AM

3 door minder werk worden wij verhuurd aan andere bedrijven. ik vind dat dit niet zou mogen 11/14/2020 8:58 PM

4 --- 11/14/2020 8:10 PM

5 Vaak is er bij de hoofdaannemer geen water voor het wassen van de handen, geen
verkleedmogelijkheid of om te eten.

11/14/2020 1:19 PM

6 Veel collega's houden zich niet of nauwelijks aan de maatregelen 11/13/2020 6:49 PM

7 Blijf gezond en let op 11/13/2020 5:49 PM

8 zou niet weten wat!! 11/13/2020 3:32 PM

9 Personeel in de bouw verdienen ook een bonus 11/13/2020 1:54 PM

10 Het is niet duidelijk wat nu de eisen zijn 11/13/2020 12:53 PM

11 Nvt 11/13/2020 8:51 AM

12 vooral de online vergaderingen zijn slopend 11/13/2020 7:46 AM

13 Ik werk op een bouwlocatie,en hier wordt totaal niets gedaan met de vele regels die er zijn.
Voornamelijk zekers of buitenlanders zijn een groot probleem.

11/13/2020 5:21 AM

14 Ik wordt doodmoe van dat corona gezeur. 11/12/2020 11:28 PM

15 medewerkers binnendienst zijn soms moelijker bereikbaar daar zij vaker thuiswerken 11/12/2020 10:15 PM

16 Op de bouw zijn vanaf maart de regels totaal niet na te leven. Vooral met particulieren
verbouwingen

11/12/2020 9:19 PM

17 Werken met mensen van over de grens die elke keer naar hun land terug gaan voor een
weekend en dan weer terug komen zonder dat ze in quarantaine te gaan

11/12/2020 9:14 PM

18 Ondanks dat ik in mijn functie prima thuis kan werken wordt dat door werkgever niet
geaccepteerd

11/12/2020 7:55 PM

19 Nee 11/12/2020 7:54 PM

20 Ben zelf werkzaam in de interieurbouw en daar is het afstand houden bijna niet te doen. 11/12/2020 7:52 PM

21 Gebruik je gezond verstand dan is het goed te doen. Jullie vraag stelling gaat uit van t
negatieve....

11/12/2020 7:24 PM

22 Ik zou graag een bouwwater aansluiting willen ook zonder coronatijd 11/12/2020 7:16 PM

23 Er heerst discussie over de kosten voor rekening van de werkgever als werknemers thuis
moeten blijven vanwege diverse maatregelen.

11/12/2020 7:10 PM

24 Zolang er niets aan de hand is gaat t goed , als het geld gaat kosten verandert de zaak 11/12/2020 6:34 PM

25 De collega's op de werkvloer hebben te leiden onder het management wat zelf wel de regels
van thuiswerken in acht neemt maar onvoldoende rekening houdt met ons.

11/12/2020 6:12 PM

26 Zoals in de bouw en infra gaat alles gewoon door met allemaal mensen om ons heen te weinig
sanitaire voorzieningen op de werk plekken??? 😠

11/12/2020 6:05 PM

27 Dat het niet normaal is dat bepaalde groepen extra betaald krijgen met een bonus of zoiets. En
de grootste groep i. De bouw,industrie en electra werkzaamheden. Die worden niet genoemd,
en door onze werkzaamheden steunen we wel de economie.

11/12/2020 5:57 PM

28 Stop deze waanzin 11/12/2020 5:48 PM

29 Sanitaire voorzieningen zijn ontoereikend om corona uit te sluiten. Voorb: dixi wordt 1x per
week gereinigd ( standaard alleen binnenkant). Geen stromend water op werkplek om handen

11/12/2020 5:38 PM
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te wassen. Schaft ruimte wordt door veel mensen gebruikt zonder tussentijds te ontsmetten.
Regels corona protocol bouw worden niet nageleefd ( met 5 man in busje.) Etc.

30 ik ben altijd voorzichtig op mijn werk en prive toch besmes geraakt 11/12/2020 5:24 PM

31 Corona en de bijbehorende klachten worden door zzp ers niet zo strikt genomen. 11/12/2020 5:00 PM
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94.95% 94

5.05% 5

V25 Ben je …?
Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Man

Vrouw

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Man

Vrouw
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3.03% 3

10.10% 10

17.17% 17

48.48% 48

21.21% 21

V26 In welke van de onderstaande leeftijdsgroepen val je?
Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Jonger dan 31
jaar

31 t/m 40 jaar

41 t/m 50

50 t/m 60

Ouder dan 60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Jonger dan 31 jaar

31 t/m 40 jaar

41 t/m 50

50 t/m 60

Ouder dan 60



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis
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30.30% 30

59.60% 59

10.10% 10

0.00% 0

V27 Wat is je hoogst gevolgde opleidingsniveau?
Beantwoord: 99 Overgeslagen: 3

TOTAAL 99

Middelbare
school (VMBO...

Middelbaar
Beroeps...

Hoger Beroeps
Onderwijs (HBO)

Wetenschappelij
k Onderwijs...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Middelbare school (VMBO, HAVO, VWO, etc)

Middelbaar Beroeps Onderwijs (MBO)

Hoger Beroeps Onderwijs (HBO)

Wetenschappelijk Onderwijs (Universitair)


